

國立台灣體育學院圖書館資料輯剪短跑皇后雅薇黎孕懷婚結亞逐角金牌

日期 780531 | 版面 五版

分類 棒球

來源

民生報

【法新社馬尼拉卅日電】菲律賓田徑皇后黎薇雅，已在五月初結婚，預計在九月生產。但她誓言產後要復出，參加一九九〇年北平亞運會，全力爭取亞運會連續三屆女子一百公尺短跑金牌。

黎薇雅的父親和卅五歲的工程師莫卡度結婚。廿四歲的黎薇雅，已

黎薇雅在一九八二年新德里亞運及一九八六年漢城亞運都獲得女子一百公尺金牌，並主演過一部以她的故事為主的電影叫「黃金女郎」，是菲律賓最著名的女運動員。

? 鈎掛藥為會奧生強 認否德龐證指生醫

【路透社多倫多廿九日電】提供同化性類固醇給加拿大短跑選手強生的醫生艾斯塔芳，週一在加拿大運動選手禁藥調查庭上說，國際奧會部份高級官員曾考慮掩蓋強生在漢城奧運中的服藥事件。不過他表示，由於藥檢實驗室太早向外透露強生的藥檢未通過，使得他們企圖掩飾的計畫無法展開。

艾斯塔芳說，強生的教練法蘭西斯原本已就強生服藥事件與奧會主席沙馬瑞奇及副主席龐德達成協議。

黎薇雅在一九八二年新德里亞運及一九八六年漢城亞運都獲得女子一百公尺金牌，並主演過一部以她的故事為主的電影叫「黃金女郎」，是菲律賓最著名的女運動員。

短跑皇后雅薇黎孕懷婚結亞逐角金牌

【法新社馬尼拉卅日電】菲律賓田徑皇后黎薇雅，已在五月初結婚，預計在九月生產。但她誓言產後要復出，參加一九九〇年北平亞運會，全力爭取亞運會連續三屆女子一百公尺短跑金牌。

黎薇雅的父親和卅五歲的工程師莫卡度結婚。廿四歲的黎薇雅，已

黎薇雅在一九八二年新德里亞運及一九八六年漢城亞運都獲得女子一百公尺金牌，並主演過一部以她的故事為主的電影叫「黃金女郎」，是菲律賓最著名的女運動員。

打強施密特 將老約翰宣布退休

施密特曾三度當選國家聯盟最有價值球員，並於一九八〇年當選世界大賽最有價值球員。預料他退休後，一定會入選為職棒名人堂的一員。

【本報綜合卅日外電報導】在美國已故總統甘迺迪在位時就加入美國職業棒球的左投手約翰，走完廿六個球季後可能退出棒壘。

紐約洋基隊從五月廿八日起，把約翰從正選球員名單中剔除，並給他一天的考慮時間，決定退休或轉到其他球隊另謀發展。

約翰在職棒生涯的戰績為二八八勝二三一敗，今年球季二勝七敗，防禦率五點八，力爭上游的洋基隊經理決定以年輕的投手瓊斯取代約翰。

施密特曾三度當選國家聯盟最有價值球員，並於一九八〇年當選世界大賽最有價值球員。預料他退休後，一定會入選為職棒名人堂的一員。

【本報綜合卅日外電報導】在美國已故總統甘迺迪在位時就加入美國職業棒球的左投手約翰，走完廿六個球季後可能退出棒壘。



↑美國職棒費城人隊強棒三壘手施密特，廿九日宣佈退休。他在職棒生涯中共擊出五百四十八支全壘打，居美國職棒史上第七。

城人隊強棒三壘手施密特，廿九日宣佈退休。他在職棒生涯中共擊出五百四十八支全壘打，居美國職棒史上第七。

本報記者 何長發

范巴斯頓將和巴塞隆納扯上關係

• 一九八八年的「世界足球先生」范巴斯頓，據其經紀人透露，已在與贏得今年歐洲冠軍杯的西班牙巴塞隆納隊進行交易，下個球季結束後，便會離開AC米蘭隊，但范巴斯頓對這件事，范巴斯頓宣稱自己並不急於為將來作出抉擇；但很明顯地，范巴斯頓在不久的將來，會與巴塞隆納教練告魯夫扯上關係，范巴斯頓在效力

荷蘭阿傑士隊時，是由告魯夫賞識予以重用，才在足壇竄紅。